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Nr.8: 69

Durchgangigkeit herstellen
- Machbarkeit Uber Restwasserstrecke
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Nr.7: 70.1 + 73.1
Zulassung der Eigendynamik (ggf. zusatzlicher Flachenerwerb)
und Entwicklung Ufergehodlzsaum auf 1/3 der Lauflange
(Bem.: Gewassergrundstiick mit Uferstreifen abgemarkt)

Nr.6: 69.3
Durchgangigkeit herstellen
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N\ | Nr3:69.3
W\ | Durchgéangigkeit herstellen
| z.b. durch Ausleitung in rechtsseitig verlaufenden Bach.
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Aue weiterhin naturnah erhalten und pflegen
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Nr.2: 69.5
Durchgéangigkeit optimieren.
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z.B. durch Totholzeinbringung unterhalb des Rohres und
somit leichtes Erhohen des Wasserstandes im Rohr
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